
Auswertung der Bedarfsumfrage

Gemeinde Appen

Haushalte 2.025
Rückläufer 530

26,2%

1. Mit welcher Technik gelangen Sie heute ins Internet? Anzahl

Kein Internetanschluss 43
Analoges- oder ISDN-Modem 52
DSL 381
Fernseh-Kabelanschluss 39
Funktechnik (WIMAX oder WLAN) 6
UMTS 4

2. Welche Geschwindigkeit nutzen Sie?

Geringe Geschwindigkeit (ISDN oder DSL-light) 90
1 Mbit/s (DSL 1000) 126
2 Mbit/s (DSL 2000) 117
6 Mbit/s (DSL 6000) 54
16 Mbit/s (DSL 16000) 41
Höhere Geschwindigkeit 21
Ist mir nicht bekannt 28

3. Wie viel kostet Ihr Internetanschluss pro Monat?

Bis 25,00 € 129
25,01 € - 30,00 € 141
30,01 € - 35,00 € 72
35,01 € - 40,00 € 56
40,01 € - 50,00 € 37
Mehr als 50,01 € 12

4. Benötigen Sie einen schnelleren Internetzugang?

6 Mbit/s (DSL 6000) 144
16 Mbit/s (DSL 16000) 204
50 Mbit/s (DSL 50000) 53
Noch höhere Geschwindigkeit 22

5. Welchen monatlichen Betrag sind Sie bereit dafür zu zahlen?

Bis 25,00 € 112
25,01 € - 30,00 € 112
30,01 € - 35,00 € 81
35,01 € - 40,00 € 64
40,01 € - 50,00 € 36
Mehr als 50,01 € 28

6. Ist der von Ihnen gewünschte Anschluss verfügbar?

Ja, Preis / Leistung entsprechen meinen Wünschen und Möglichkeiten 69
Nein, nicht in der gewünschten Geschwindigkeit 220
Nein, nicht zu meinen Kostenvorstellungen 19

7. Ich bin / Wir sind ein:

Privathaushalt 461
Unternehmen bis 10 Mitarbeiter 37
Unternehmen mit 11 bis 100 Mitarbeiter 5
Unternehmen mit 101 bis 1000 Mitarbeiter 2
Gesundheitssektor (Arzt, Apotheker) 0
Feuerwehr, Rettungsdienst, Verein, Verband 0
Verwaltung, Schule, Kindergarten 0

8. Wie nutzen Sie den Internetanschluss?

Überwiegend private Nutzung 265
Überwiegend berufliche Nutzung 37
Beides 185
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